



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

вул. Володимирська, 64/13, м. Київ, 01601 тел. 239-33-33

26.01.2017 № 01/82-08

На № _____

На здобуття щорічної премії
Президента України
для молодих учених

ДОВІДКА

про творчий внесок Мельник Людмили Вікторівни до циклу робіт
*«Формування продовольчого комплексу природно-техногенної безпеки
регіону»*

Науковий співробітник Мельник Л.В. є молодим науковцем, спеціалістом із продовольчого комплексу та природно-техногенної безпеки регіону. У Л.В. Мельник опубліковано 2 монографії, 2 навчальних посібники, 18 наукових статей (в т.ч. 1 у зарубіжних наукових журналах) та 15 тез конференцій, входять до серії праць, поданої на конкурс. Усі роботи Л.В. Мельник опубліковані в реферованих журналах.

З 2000 по 2005 рр. Мельник Л.В. навчалася на географічному факультеті Київському національному університеті імені Тараса Шевченка.

З жовтня 2005 року по 2009 року Мельник Л.В. навчалася в аспірантурі географічного факультету Київському національному університеті імені Тараса Шевченка.

Наукову роботу почала з жовтня 2005 року під час навчання в аспірантурі за напрямком 11.00.02 – економічна та соціальна географія. З вересня 2009 року по теперішній час працює у науково-дослідному секторі «Регіональних проблем економіки та політики» кафедри економічної та соціальної географії географічного факультету.

Наукові розробки висунутого циклу наукових робіт ґрунтуються на глибокому аналізі процесів агропромислової інтеграції в сучасних умовах реформування країни. Вони суттєво поглиблюють існуючі уявлення і підходи до раціонального використання регіонального продовольчого потенціалу.

У роботах розроблені методичні положення та система методів суспільно-географічного дослідження регіонального продовольчого ринку, з'ясовані загальні особливості його територіальної організації. У розрізі виділених осередків агробізнесової діяльності із зонами їх впливу здійснено

оцінку розвитку продовольчого ринку Хмельницької області, визначено прогнозний фонд споживання основних видів продовольчих продуктів.

Розроблено рекомендації поліпшення управління, моніторингу, визначено пріоритетні засади розвитку регіонального ринку продовольства у Хмельницькій області.

Розкриті особливості природно-техногенної безпеки в регіоні. Накреслені напрямки вирішення питань оптимізації природокористування.

Основні положення та висновки наукового дослідження доповідались на міжнародних та всеукраїнських конференціях та опубліковані у багатьох фахових виданнях.

Роботи наукового співробітника науково-дослідного сектору «Регіональних проблем економіки та політики» кафедри економічної та соціальної географії, кандидата географічних наук Мельник Людмили Вікторівни, що входять до циклу наукових праць «Формування продовольчого комплексу природно-техногенної безпеки регіону» підготовлені особисто. Творчий внесок 100%.



Л.В. Губерський